11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.07.2009 22:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.07.2009 22:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178310/answer/178311




1. [TpuuyuHOM 60K 1OCIIe CeKCa MOXKET ObITh ITPOCTATUT, BE3UKYIUT WK KOJUIUKYNIUT. Bam cnenyeT
00paTUTHCS Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIUIO AJIST OCMOTPa ¥ 00CIenoBaHus.

2. Hanuuyue KOMOYKOB ¥ CT'YCTKOB B CIIepMe He SBJISeTCA ITaTojoruen. Ecnu eCTb COMHEHUS -
cOenauTe CliepMOTrpaMMy.



